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 Montreuil le 12 mai 2009

Cher(e)s  adhérent(e)s  du STM 93 et du TCM,  

En début d’année 2009, Madame le Maire de Montreuil a annoncé la municipalisation du complexe sportif Montreuil Tennis Plus. Elle a également émis le souhait d’avoir un grand club de tennis à Montreuil et de démocratiser le complexe.

Cette situation nous permet d’envisager différemment le développement du tennis à Montreuil aux profits des Montreuillois, Montreuilloises et de tous nos adhérent(e)s.

C’est pourquoi après plusieurs réunions de préparations, les Conseils d’Administration du STM 93 et du TCM ont décidé le regroupement des deux clubs autour d’un projet ambitieux pour faire de ce club, non pas une nouvelle structure, mais un club avec un nouveau visage s’appuyant sur l’expérience des deux clubs avec pour objectifs de devenir un club leader en Seine Saint-Denis qui s’appuiera à la fois sur la formation et la convivialité. 

La nouvelle situation  permettra d’offrir aux adhérents une visibilité accrue en renforçant l’identité du club au sein du complexe.

Ce regroupement va offrir aux adhérents des possibilités étendues tant sur les aspects sportifs, loisirs et conviviaux.

Dans un premier temps pour des raisons pratiques le club continuera à se dénommer Tennis Club de Montreuil, les adhérent(e)s du STM 93 intégreront la nouvelle structure. 
Dans un second temps en janvier 2010, le club changera de dénomination, à cette occasion un concours sera organisé de septembre à décembre auprès des adhérents pour imaginer une nouvelle identité et un nouveau logo. 

L’assemblée générale extraordinaire est prévue le 6 juin 2009 à 19 h, à cette occasion sera prononcée la dissolution du STM 93, la démission du conseil d’administration de « l’ancien » TCM puis nous procéderons à l’élection du nouveau conseil d’administration (une liste vous sera proposée avec des dirigeants des deux anciens clubs), ainsi qu’au toilettage des statuts.

Dans la perspective de la modification envisagée des statuts, chacun d’entre vous pourra consulter ceux-ci sur les panneaux d’affichage des deux clubs, ainsi que sur les sites internet des clubs.

Une soirée conviviale (repas et musique) clôturera cet événement exceptionnel.

Nous comptons sur votre présence

Sportivement votre.

Bruno Monziols






Marie-Thérèse Paygambar 

 Président du STM 93






Présidente du TCM

